ZLIAARF v A X —

NTICELRAEEATDF v A2—T. BHERATY .

ZLAARER7L—LF T AR

#F L RZ—OE L
HHX/¥+(IB-009)%
ZIERKIEEV,

iE:

HERE

HRE

Bfims

fiHrE

Hintk | HRHE BES | MHE

7 "R e B o | Gom |2 om | @ | |27 MR B R | eom | 2] om) | @)
, SGR50TP — SGK50 pPI| 5 | 2 - 67 35
- 50 | 21 67 35 _—
__| SGR50STP Hy SGK75 7+ ;If 75 27 — 101 55
SGRE5CTP P _ SGK100C T N 100 | 27 — | 128 | 60
- P 5| 65 27 91 50 o
SGR65SCTP & R ®HY
4k SGKB75 Pl 75 | 27 — 101 | 55
SGRISCTP LY — 101 | 55 SGKB100C P51 100 | 27 128 | 60
75 | 27 * -
sarysscte | V% HY I s
| B
SGR100CTP — =
iy 100 | 27 128 | 60 INIDZIN ne
SGR100SCTP &Y 1 SGKB75NU Fol 75 | 26 | — | 101 | s0
gl 2
. GEL-65 i - o _
Tl es | 2 85 35 SGKB100GNU g 5| 100 | 28 128 | 50
= GEL-65S = ®HY 1%
N & | B
= . GELTE — | 75 | 20 97 40 AUEELEN v
Eea GEL-75S * HY MBI NTLY ARI—IL #1daN=10N=1.02kgf
SGRIONM 50 | 20 —— 67 40
e ; ™
SGRS0SNM 5 HY SGK (B) BIR¥+ A X—DEIHiE
SGR75CNM R T e R DEHHINEHL  EEEAGETL— LS
SGR75SCNM -z HY HS(UHL_&@“O
*® OROESICTL—LARICERESZD
SGR100CNM 00 | 25 —— 128 | 65 T I T CBBICRBES/NY—T
SGR100SCNM HY LoDITERATLZZELY.
QFEHAETDISIRILN-FYNTERYAG
SGR75CTB Pl oo | o7 " 401 | 60 FTLEE V. ZO8, E#HLoMY
SGR75SCTB | | & Y BT 5ESF YOO IFEREL
¢ > BHSEYRLTLEEL,
3 SGR100CTE | T2 o0 | o7 " | 128 | 10 @A TR RIS BTER (2K
~FPULSA| SGR100SCTB | L B HY - SUER) EBHLTLEZL,
— o, N NA-=r— — 6 . S > NP AR = 3| L
BEALTELIAAREEIL—LF+ A NESERMBICQUT (TRTHIE) LHAENE. REHETIEHYF A,
o EWE | =6E |, . | BHES | #EE o @R | =0E |, | BHES | @EE
M7 R n B o | o |2 om | @ | |57 R Eu B om | em |2 m) | (@)
DSGR-50 — DSGK75 wa | 75 25 — 101 | 55
50 20 67 | 35 iE
DSGR-50S HY & psakiooc | #= | 100 | 25 — | 128 | 60
9 = ﬂ;ﬁ&
a
" L
DGEL-65 prs - %1daN=10N=1.02kgf
I | 65 20 ; 85 | 35
g DGEL-65S | = &Y 2% | 1B-108 [HESHR T EROBA]
DGEL-75 = - ] BEAA T B v RA—%/ N TIZUACEICIZST
2 | 75 20 97 | 40 e B :
DGEL-75S = HY - JB-108 Z TEOEEIC TZHERAEZ,
DGM-100C — AR —
% o0 | 25 128 | 65 B
DGM-100SC HY
HENER -, JB-108
!
= ‘
| i1 {
- |
BHIATELABREBIL—LFrR e
HEZA7
HiRR | HRE o | BfIES | MfRrE
447 Fas <) @& Hif Abysi—
(mm) (mm) (mm) | (daN) BESAT —\
GES-75 T3] 27 — 98 60
?E_ GES-75S 87|75 | 21 | ®Y | 98 | 60
t =
GES-100 % %100 27 | — | 127 | e0
GES-100S LB 100 27 HYy | 127 60

MBI ANTYLT ARA—=IV

5%1daN=10N=1.02kgf

mftEs




